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1	 Uvod

1.1	 Vsebina in namen
Aplikacija je bila zasnovana in razvita z namenom lažje dostopnosti do podatkov pogodb 
leasingojemalcev. Stranki omogoča pregled podatkov tako aktivnih kot tudi že zaključenih pogodb.

2	 Osnovni podatki
Dostop do aplikacije je možen preko povezave https://online.gb-leasing.si/gblb2c oz. preko naše 
spletne strani http://www.gb-leasing.si. V nadaljevanju se vam s klikom na »Vstop za stranke« odpre 
okno za registracijo ali prijavo v aplikacijo.

Ob prvi uporabi aplikacije je potrebno opraviti registracijo. To storite s klikom na »registrirajte tukaj«.

Za uspešno nadaljevanje je potrebno strinjanje s splošnimi pogoji.

3	 Registracija

https://online.gb-leasing.si/gblb2c
http://www.gb-leasing.si
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V naslednjem koraku vnesite davčno številko leasingojemalca in kliknite »Potrdi«.

12345678

Odpre se spodnje okno v katerega vnesite 6-mestno kodo, ki ste jo prejeli na vaš e-mail naslov  
ter potrdite s klikom na »Potrdi«. 

Primer prejetega sporočila:

984065
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Na podlagi uspešno vpisane kode je v postopku registracije potrebno navesti tudi poljubno 
uporabniško ime in geslo, ki mora vsebovati vsaj 8 znakov, kombinacijo velikih in malih črk,  
vsaj eno številko ter poseben znak. Potrdite s klikom na »Potrdi«.

S tem je registracija uspešno zaključena.

V primeru, da sporočila niste prejeli ali kode niste uspeli vpisati pravočasno, lahko s klikom na 
»Ponovno pošlji kodo« postopek ponovite.
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4	 Prijava

S klikom na »Na prijavo« vas aplikacija vodi do naslednjega koraka.

Vpišite uporabniško ime in geslo, ki ste ga definirali ob registraciji. Če so podatki pravilno vneseni, 
se bo odprla začetna stran aplikacije.
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5	 Navigacija

Na začetni strani je izpisanih nekaj osnovnih podatkov, do katerih podrobnosti lahko dostopate 
bodisi s klikom na posamezni izpis, bodisi preko podanih izbir na zgornji desni strani ekrana.
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6	 Sporočila

7	 Pogodbe

V prikazu sporočil je možno izbirati med več pogledi (vsa sporočila, prejeta ali poslana), za iskanje 
pa je možno uporabiti tudi posamezno navedene filtre.

Prikaz “Pogodbe” je namenjen pregledu posameznih pogodb in njihovih podrobnosti. V primeru 
več pogodb, lahko za lažje iskanje uporabite podane filtre, z dodatnim klikom na puščico pa lahko 
izbor filtrov tudi razširite.
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S klikom na pogodbo se prikažejo podrobnosti financiranega objekta.
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7.1	 Zavarovalna ponudba

B2C portal med drugim omogoča pridobitev ponudbe za zavarovanje financiranega objekta.

S klikom na »Izdelaj ponudbo« bo tako v naš zaledni sistem posredovano vaše povpraševanje, na 
podlagi katerega vam bomo pripravili in posredovali želeno ponudbo.  
Ko bo izdelana, jo boste prejeli med svoje dokumente, o čemer boste tudi obveščeni.
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7.2	 Ponudba za predčasni odkup

V sklopu B2C portala je mogoče pridobiti tudi ponudbo za predčasni odkup objekta.

S klikom na »Pripravi ponudbo« bo tako v naš zaledni sistem posredovano vaše povpraševanje, 
na podlagi katerega vam bomo pripravili in posredovali želeno ponudbo.  
Ko bo izdelana, jo boste prejeli med svoje dokumente, o čemer boste tudi obveščeni.
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8	 Plačila

9	 Dokumenti

V razdelku “Plačila” so prikazani podatki o izvedenih, zapadlih neplačanih in nezapadlih 
obveznostih ter plan plačil za želeno obdobje. Za vsako izvedeno plačilo je možno s klikom na 
“Znesek” tudi preveriti razporeditev po posameznih terjatvah na pogodbi. 
Za lažje iskanje plačil po posamezni pogodbi lahko uporabite tudi omogočen filter.

Pregled prikazuje seznam dokumentov, ki so vam bili posredovani preko B2C portala. Kot pri ostalih 
sklopih, je za lažje iskanje tudi tukaj mogoče uporabiti podane filtre.
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10	 Profil
Znotraj pregleda “Profil” pa je možnosti nekoliko več. Za lažje razumevanje posameznega podmenija, 
opisi v nadaljevanju.

10.1	 Osebni podatki

10.2  Nastavitve

V tem razdelku so izpisani osnovni podatki o leasingojemalcu.

Znotraj nastavitev je mogoče definirati načine obveščanja. Izbrane nastavitve potrdite s klikom  
na “Shrani”.
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10.3  Menjava gesla

10.3.1  Pozabljeno geslo

Geslo je kadarkoli tekom uporabe aplikacije možno tudi spremeniti. Ob tem velja enaka  
varnostna politika kot ob registraciji aplikacije, kar pomeni, da mora geslo vsebovati vsaj 8 znakov, 
kombinacijo velikih in malih črk, vsaj eno številko ter poseben znak. Izbiro potrdite s klikom  
na »Potrdi«.

V kolikor ste geslo pozabili, ga je s klikom na spodaj označeno povezavo možno ponastaviti.
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Odpre se spodnje okno, kamor vpišete uporabniško ime in elektronski naslov ter potrdite s klikom 
na »Potrdi«.

Na podlagi potrditve boste na mail prejeli povezavo do ponastavitve gesla.

Primer prejetega sporočila:

Po kliku na prejeto povezavo se odpre okno, kjer definirate novo geslo ter ga potrdite s klikom  
na »Potrdi«. Po uspešni spremembi se lahko ponovno prijavite v portal.
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10.4  Deaktivacija mobilne naprave

10.5  Odjava

Funkcija omogoča deaktivacijo mobilne naprave in s tem onemogočanje dostopa do mobilne  
GBL Mobile aplikacije.

S klikom na »Odjava« se preprosto odjavite iz aplikacije.


